
 
Питання профорієнтації цікавлять сьогодні багатьох освітян. Які підходи 

обрати для роботи з випускниками загальноосвітніх закладів освіти щоб 

забезпечити вчасний і успішний вибір професії. Для закладів вищої освіти це 

питання набору першокурсників на спеціальності. Шукаючи відповіді на ці 

питання було обрано тему для вібінару - лекції «Сучасна профорієнтація в 

закладах загальної середньої освіти»  який відбувся 11 жовтні 2022 року для 

студентів 4 курсу факультету природничо-географічної освіти та екології  

НПУ імені М. П. Драгоманова.  

 

У ході лекції обговорили наступне:  

- поняття сучасна профорієнтація;  

- організація профорієнтації в закладі загальної середньої освіти; 

- особливості роботи зі старшокласниками у закладах загальної середньої освіти 

з урахуванням профільного навчання; 

- практичні поради з планування профорієнтаційних заходів з майбутніми 

абітурієнтами закладів загальної середньої освіти. 

Ключовим моментом вебінару став практичний розгляд алгоритму 

співставлення особистісних рис учня і вимог до певної професії, що спонукає 

вибір власної траєкторії професійної кар’єри.  

Розглядаючи у ході лекції питання студенти познайомились з цією 

системою взаємопов’язаних заходів, спрямованих на активізацію процесу 

професійного самовизначення, виявлення здібностей, інтересів та 

можливостей молодої людини.  



Профорієнтаційна робота – є дуже важливим чинником що впливає на 

вибір професії або на зміну виду трудової діяльності людини.  

Матеріал підготувала Світлана Кіхтенко, консультант-експерт з 

профорієнтації, співавтор навчально-

методичних матеріалів з 

профорієнтації та програм для учнів 

старших класів закладів загальної 

середньої освіти, автор проектів 

«Обери свій корабель життя», 

«Професія&Професіонали», 

«Кар’єра»   аспірант 2 року навчання 

освітньої програми доктор філософії 

Національного педагогічного 

університету імені М.П. 

Драгоманова, кафедри Теорії та 

методики технологічної освіти, 

креслення та комп’ютерної графіки.  

 

 


